
「無電柱化に関するパネル展示」来場者アンケート調査結果（令和２年度）

＜理由欄の記述＞

・よく理解できるように工夫がしてあり、感心した。

・資料が少ない。この地域との関係がわからない。

・電気技術者の立場から見た目では、一般人向けには説明パネル展示が足りないと思った。

・無電柱化によるメリットの訴きゅうがまだ弱い。

・無電柱化に伴って鷹の台駅前商店街が活性化する様子を描いてほしい。

来場者アンケート調査の結果は下記のとおりです。ご協力ありがとうございました。

１ 展示資料（パネル）内容はいかがでしたか。

（該当する番号を○で囲み、差し支えなければ理由もご記入ください）

２ 小平市無電柱化チャレンジプランや無電柱化の推進についてご意見がございましたら

ご記入ください。

４ あなた様ご自身のことについてお伺いします。差し支えのない範囲でお聞かせください。

（該当する番号を○で囲んでください）

性別 年齢

・積極的に進めてほしい。

・できるだけ早く無電柱化を進めていただきたい。

・計画的に着実に進めていただきたい。

・困難は多いと思うが、無電柱化はおおいに進めてほしい。

・東京都と一体となり、強力に推進していただきたい。

・ガードレール内に電柱がある場所は無電柱化すると歩きやすくなる。

・無電柱化に合わせて商店街の活性化を促す工夫があると良い。

・小金井公園にぬける道路の無電柱化の実現

３ このパネル展示をどのように知りましたか。

（該当する番号を○で囲んでください）
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